

## Información Técnica

Regulador T492 ETB003SP

El Regulador T492 ha sido específicamente desarrollado como una mejora para el sistema Envirobase de Alto Rendimiento. Los bordes delanteros, como parachoques y tableros de instrumentos o los extremos delanteros inferiores pueden ser propensos a golpes con piedras como cuando se conduce en condiciones extremas, tales como caminos de grava o cuando se someten a un lavado de alta presión, la adición del Regulador T492 mejorará las propiedades de la capa base.

Proporciones de mezcla:	Base EHP metálica/nacarada Regulador T492* Disolvente T494 / T595*  Base sólida EHP Regulador T492*  *Nota: La aplicación, secado por evaporación y secado son les necesario reducirlo aún más para ajustar la viscosidad, N	
Selección del disolvente:	Por debajo de $100 ^{\circ}\text{F} / 38 ^{\circ}\text{C} = T494$ Por encima de $100 ^{\circ}\text{F} / 38 ^{\circ}\text{C}$ ( <b>con 30% o menos de H.R.</b> ) = T595	
Vida útil:	3 meses en un envase de plástico sellado. Agite bien antes de usar.	
Aditivos:	N/D	
Aplicación y tiempos de secado:	Consulte la hoja de datos de Envirobase de Alto más información.	Rendimiento EB-143 para obtener

Datos técnicos		
Combinaciones RTS:	EHP : T492	EHP: T492 : T494/T595
Proporción de volumen:	100 : 10%	100 : 10% : +10%
Categoría de uso aplicable	Revestimiento de color	Revestimiento de color
COV actual (g/l)	De 55 a 102	De 52 a 95
COV actual (lb/gal.)	De 0.46 a 0.85	De 0.43 a 0.79
COV reglamentario (menos agua y exentos) (g/l)	De 216 a 403	De 219 a 405
COV reglamentario (menos agua y exentos) (lb/gal.)	De 1.80 a 3.36	De 1.83 a 3.38
Densidad (g/l)	De 995 a 1056	De 996 a 1050
Densidad (lb/gal.)	De 8.30 a 8.81	De 8.31 a 8.76
% de peso de volátiles	De 75.9 a 86.3	De 77.9 a 87.5
% de peso de agua	De 70.8 a 80.1	De 73.0 a 81.6
% de peso de exentos	0.0	0.0
% de volumen de agua	De 72.1 a 80.3	De 74.2 a 81.7
% de volumen de exentos	0.0	0.0

## Acabado de Automoción PPG

Introduciendo innovaciones en la superficie

PPG Industries 19699 Progress Drive Strongsville, OH 44149 1-800-647-6050 PPG Canada Inc. 2301 Royal Windsor Drive Unit # 6 Mississauga, Ontario L5J 1K5 1-888-310-4762